

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ - ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ

<u>Α/Α</u>	<u>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</u>	<u>ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΦΕΣ</u>
1	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ 60mm	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς, 60 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. 1.α Για λεπτούς ιστούς. 1.β Για παχείς ιστούς
2	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ 60mm	Ανταλλακτικές κεφαλές με νέα κοπτική λάμα και με ισχυρούς αγκτήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής για τα παραπάνω εργαλεία 60 mm. 2.α Για λεπτούς ιστούς 2.β Για παχύς ιστούς
3	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ 60mm	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς, 60 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. 1.α Για λεπτούς ιστούς. 1.β Για παχείς ιστούς
4	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ 60mm	Ανταλλακτικές κεφαλές με νέα κοπτική λάμα και με ισχυρούς αγκτήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής για τα παραπάνω εργαλεία 60 mm. 2.α Για λεπτούς ιστούς 2.β Για παχύς ιστούς
5	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ 80mm	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς, 80 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. 3.α Για λεπτούς ιστούς 3.β Για παχείς ιστούς

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΦΕΣ
6	ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΙΣΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΤΑ 60mm ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ .	Αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία 60 mm με αγκτήρες (κλιπς) από τιτάνιο ορθογώνιας διατομής και πεπλατυσμένους υποδοχείς των κλιπς ανάλογα με το πάχος του ιστού και με σταθερό στυλεό να έχει δυνατότητα σταδιακής σύγκλισης και να διαθέτει μηχανισμό ασφαλείας που να αποτρέπει τη σύγκλιση του εργαλείου όταν είναι ανεπιτυχώς φορτισμένο ή φορτισμένο με πυροδοτημένη κεφαλή, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για λεπτούς ιστούς.
7	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΑ 60mm ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ.	Ανταλλακτικές κασέτες 60mm, με αγκτήρες από τιτάνιο ορθογώνιας διατομής και με δυνατότητα σύγκλεισης ανάλογα με το πάχος του ιστού, για χρήση στην ίδιο επέμβαση και εφαρμογή στα αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία. Για λεπτούς ιστούς.
8	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΛΕΠΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ 80mm	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς αγκτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς, 80 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. 3.α Για λεπτούς ιστούς 3.β Για παχύς ιστούς
9	ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΙΣΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΤΑ 90mm ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ.	Αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία 90 mm με αγκτήρες (κλιπς) από τιτάνιο ορθογώνιας διατομής και πεπλατυσμένους υποδοχείς των κλιπς ανάλογα με το πάχος του ιστού και με σταθερό στυλεό να έχει δυνατότητα σταδιακής σύγκλισης και να διαθέτει μηχανισμό ασφαλείας που να αποτρέπει τη σύγκλιση του εργαλείου όταν είναι ανεπιτυχώς φορτισμένο ή φορτισμένο με πυροδοτημένη κεφαλή, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για παχείς ιστούς
10	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΑ ΓΙΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΑ 90mm ΓΙΑ ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ.	Ανταλλακτικές κασέτες 90mm, με αγκτήρες από τιτάνιο ορθογώνιας διατομής και με δυνατότητα σύγκλεισης ανάλογα με το πάχος του ιστού, για χρήση στην ίδιο επέμβαση και εφαρμογή στα αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία. Για παχείς ιστούς.

<u>Α/Α</u>	<u>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</u>	<u>ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΦΕΣ</u>
11	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΥΕΛΟ 55mm (ΠΑΧΕΙΣ ΙΣΤΟΥΣ).	Εργαλεία ευθείας συρραφής για επεμβάσεις στην πύελο 30 mm & 55 mm με κεφαλή που αθρούνται 120ο και περιστρέφεται 320ο σε διαφορετικά μεγέθη και διατομή κλιπς για διαφορετικό πάχος ιστών, με σταθερό στυλεό και κλείδωμα κεφαλής των 55mm. Για παχείς ιστούς.
12	ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΤ ΓΙΑ ΑΙΜΟΡΡΟΙΔΟΠΑΘΕΙΑ 3,5mm ΚΑΙ 4,8mm	Ειδικό σετ για την αντιμετώπιση της αιμορροϊδοπάθειας με αποσπώμενη κεφαλή και εργονομική λαβή. Το σετ να περιλαμβάνει: 1. Κυκλικό διαστολέα πρωκτού, 2. Ευθύ κυκλικό αναστομωτήρα, 3. Πρωκτοσκόπιο περίπαρσης, 4. Σταθεροποιητής ράμματος.
13	ΚΥΚΛΙΚΟ ΚΥΡΤΟ ΑΝΑΣΤΟΜΩΤΗΡΑ ΜΕ ΚΛΙΠ ΤΙΤΑΝΙΟΥ 31mm	Κυρτοί κυκλικοί αναστομωτήρες με σπές διαφυγής, με κλίπς τιτανίου ορθογώνιας διατομής, με κινητή κεφαλή (αποσπώμενη και ανακλινόμενη), με μηχανισμό ελέγχου ασφαλούς πυροδότησης των 31mm.
14	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ 10mm (Large)	Λαπαροσκοπική λαβίδα απολίνωσης αγγείων 10mm με περιστροφή στυλεού 360° με ενσωματωμένα 20 κλιπς τιτανίου μιας χρήσης Large μέγεθος
15	ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ 10mm (Medium – Large)	Λαπαροσκοπική λαβίδα απολίνωσης αγγείων 10mm με περιστροφή στυλεού 360° με ενσωματωμένα 20 κλιπς τιτανίου μιας χρήσης Medium-Large μέγεθος

1. Η προμηθεύτρια εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από τον κατασκευάστρια, να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα Ελληνικά Δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο Νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, καθώς και η τήρηση όλων των διαδικασιών ιχνηλασιμότητας σε πιθανή ανάκληση/απόσυρση προϊόντος ή μετά από την συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.